

АГРЕССИВНАЯ ЧАЙКА НАПАЛА НА ПЕТРОЗАВОДЧАНКУ ПОСРЕДИ УЛИЦЫ: ПТИЦА В КРОВЬ РАЗБИЛА ГОЛОВУ ПЕНСИОНЕРКЕ

→ В Минприроды говорят, что в этом виноваты сами горожане, и предрекают новые атаки пернатых.

Жительница Петрозаводска стала жертвой безумной чайки. 64-летняя пенсионерка утром шла по улице Федосовой, когда около БСМП ее атаковала птица. Она ударила потерпевшую клювом прямо в голову, от чего пошла кровь.

Оказалось, по соседству чайка обустроила гнездо. Птенцы вылупились и начали ходить по траве недалеко от больницы. Поскольку она опасается за жизнь детей, то нападает на прохожих. Ранее чайка напала на мужчину.

В мэрии сказали, что отлов птиц не входит в обязанности городских



властей и направили в Минсельхоз. Однако представители Минсельхоза от отлова птиц откстились. Там нам сказали, что это и не их вотчина, перенаправив в Минприроды. Здесь сообщили, что знают о случившемся.

— Птицы — это к нам. Пока мусорные контейнеры не будут закрыты, а источники питания локализованы, случаи будут повторяться. Конечно, чайки гнездятся, кормятся. Там, где

это условие исполнено в городе, ситуация лучше. Происшествие на улице Федосовой не единственное. Мы уже выезжали на помощь одному из детских садов и тогда отловили и выпустили птенцов на берег озера. В течение двух недель нападения будут повторяться по всему Петрозаводску, пока птенцы спускаются из гнезд, — рассказал заместитель начальника отдела государственного охотничьего надзора Иван Берников.